

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 18/25 – Esclarecimentos nº 02

1 - Qual a convenção coletiva utilizada para estimar os valores?

Resposta 1: Convenção Coletiva do SINDEEPRES registrada no MTE sob nº SP003049/2025.

2 - É de obrigatoriedade da empresa contratada o fornecimento de seguro de vida para os funcionários mesmo se não previsto na convenção coletiva ou edital? e qual o valor mínimo para tal item?

Resposta 2: Item 9.12 do TR e Convenção Trabalhista.

3 - Para o presente objeto faz-se necessário preposto? quem arcará com os custos? - Caso não previsto na planilha de custos.

Resposta 3: Item 9.27 do TR.

4 - Qual o valor da tarifa do transporte público da localidade onde será executado o objeto?

Resposta 4: Atualmente, o valor da tarifa urbana de transporte coletivo em Americana/SP é de R\$ 5,20.

5 - É possível realizar a redução dos encargos sociais previstos, considerando as exigências legais? caso a redução seja possível, quais as condições e procedimentos a serem observados para evitar a desclassificação da proposta?

Resposta 5: Itens 5.1, 5.5, 9.1.5 e 9.37 do TR.

Pregoeiro
30/07/2025

